

Le Groupe EPC

Image: EPC_Histoire

EPC Belgique est une filiale du Groupe EPC créé en 1893 et composé aujourd'hui d'une quarantaine de filiales implantées dans une vingtaine de pays dans le monde. Le Groupe EPC est l'un des pionniers en France en matière de fabrication et de distribution d'explosifs. Il est l'un des principaux acteurs indépendants dans son coeur de métier, les explosifs et le forage-minage dans la zone Europe, Moyen Orient et Afrique.

Depuis son origine, le Groupe EPC s'est attaché à se placer au plus près de ses clients : géographiquement, techniquement et commercialement. Cette volonté s'est traduite tant par une expansion géographique que par le développement de technologies novatrices et l'intégration de nouveaux métiers afin d'offrir à l'ensemble du marché les produits et les services les plus adaptés.

Image: LOGO_EPC_CMJ

Le Groupe EPC : une offre globale intégrée

Site du groupe EPC:

www.epc-groupe.com